FORMULAIRE de TRIGONOMETRIE
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Fonction y = Arc sin x

Définition :

y = Arc sin(z), x = sin(y),
{—19:31, ‘:’{—%Syé%-
Tableaux de variations :
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Propriété :

y = Arc sin(z) est impaire, continue, croissante sur I = [—1, +1].

Dérivée :
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Fonction y = Arc cos «x
Définition :

y = Arc cos(z), x = cos(y),
{—1§x§1, {Ogygﬂ.
Tableaux de variations :
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Propriété :

N -1 Arccos(z) | ™ N\,

Arc sin(z) + Arc cos(z) = g, x e [—1,1].
Dérivée :
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Fonction y = Arc tan «x
Définition :

y = Arc tan(z), x : tan(y), )
r € IR, —I<y<+I.
Tableaux de variations :
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Propriété :
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y = Arc tan(z) est impaire sur IR.
Dérivée :
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